



## Витебский вокзал

Самый старый вокзал в России. Он является конечной станцией первой российской железной дороги, построенной в 1837 году и соединившей Санкт-Петербург, Царское село и Павловск. Отсюда и первое название вокзала – Царскосельский. Витебский вокзал – единственный вокзал в Петербурге, перроны которого находятся на уровне второго этажа.





## **Буддийский храм «Дацан Гунзэчойнэй»**



Самый северный в мире буддийский храм. Стены здания выполнены из колотого гранита, что делает его одним из самых дорогих буддистских храмов Европе.

Автором эскизов к витражам и другим элементам храмовой декорации был знаменитый художник Николай Рерих.





## Дача Гаусвальд



В 1898 году мастер булочных дел по фамилии Гаусвальд решил построить для своей супруги Евгении Карловны загородный особняк. Он планировал создать дом, внешне напоминавший пряничный домик, и пригласил к сотрудничеству известных зодчих Василия Шене и Владимира Чагина. Под чутким руководством архитекторов получился редкий образец деревянного сооружения, воплощающего в своем облике черты стиля модерн.